

## В Центральной городской библиотеке Уфы открылась выставка Артура Сафиуллина «Мир динозавров».

06.08.2020 г.



В экспозиции представлены скульптуры динозавров, являющиеся палеонтологическими реконструкциями внешнего облика древних ящеров, сообщает пресс-служба администрации города.

Автор работ - необычный скульптор, с детства увлекающийся лепкой, и создающий из пластилина миниатюрные копии динозавров уфимец Артур Сафиуллин. Перепробовав всевозможные материалы – глину, пластику и даже хлеб – скульптор, кстати, учитель черчения по образованию остановился именно на пластилине.

Он «заболел» древними ящерами в семь лет, когда родители подарили Артуру настольный школьный календарь с доисторическими животными. Так появился первый динозавр Эдафозавр. С тех пор тема ящеров - главная в его творчестве. На создание одного макета животного уходит примерно около месяца.

Помимо динозавров на выставке представлены миниатюрные фигурки фантастических существ

Выставка экспонируется до 28 августа.

<https://resbash.ru/news/kultura/V-Ufe-otkrilas-vistavka-Mir-dinozavrov-398219/>